

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «29» листопада 2019 року

Полтава

№ 7

Заступник голови ради – Писаренко П.В.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 64 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п.7.12. Про створення на засадах експерименту Центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторія сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин», засновник – Полтавська державна аграрна академія (за участю: Харківського національного аграрного університету ім.. В.В. Докучаєва, Вінницького національного аграрного університету, Інституту рослинництва ім.. В.Я. Юр'єва НААН України, Інституту овочівництва і баштанництва НААН України, Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН України) за рахунок коштів бюджетної програми «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державними замовленнями, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури, наукових об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 2201040).

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 7.12.

Писаренка П.В., професора, в.о. ректора, заступника голови вченої ради академії про створення на засадах експерименту Центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторія сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин», засновник – Полтавська державна аграрна академія (за участю: Харківського національного аграрного університету ім.. В.В. Докучаєва, Вінницького національного аграрного університету, Інституту рослинництва ім.. В.Я. Юр'єва НААН України, Інституту овочівництва і баштанництва НААН України, Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН України) за рахунок коштів бюджетної програми «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державними замовленнями, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури, наукових об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 2201040), відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19.11.2019р. № 1439 «Про створення центрів колективного користування науковим обладнанням» та з метою модернізації і оновлення лабораторної бази, отримання результатів наукових досліджень та розробок на сучасному рівні

УХВАЛИЛИ:

1. Створити на засадах експерименту Центр колективного користування науковим обладнанням «Лабораторія сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин», засновник – Полтавська державна аграрна академія (за участю: Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, Вінницького національного аграрного університету, Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН України, Інституту овочівництва і баштанництва НААН України, Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН України) за рахунок коштів бюджетної програми «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державними замовленнями, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури, наукових об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 2201040).

2. Проректору з науково-педагогічної, наукової роботи, доценту Горбу О.О. підготувати, погодити із усіма користувачами та подати на розгляд вченої ради академії:

– Положення про Центр колективного користування науковим обладнанням «Лабораторія сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин»;

– Регламент доступу користувачів до наукового обладнання Центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторія сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин».

Прийнято одноголосно.

Заступник голови

вченої ради академії, професор

підпис

П.В. Писаренко

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах